

中原区领导到棉纺路街道调研

紧紧扭住项目建设"牛鼻子" 推动老纺织工业基地向现代化街区转型

M02

网络安全宣传周 线上线下齐动员





本报讯"网络安全为人民,网络安全靠人民"。9月11日至17日,2023国家网络安全宣传周期间,中原区各街道、社区紧扣主题,在辖区内开展系列活动,切实引导辖区居民自觉遵守网络安全相关法律法规,积极维护国家网络安全。

汝河路街道多措并举开展系列活动,让居民时刻提高警惕,保护好财产安全;建设路街道依托新时代文明实践所(站),推进网络安全进社区、进企业、进校园,共筑网络安全"保护墙";中原西路街道在万达广场开展网络安全宣传活动,提升居民抵制网络违法犯罪的"免疫力";三官庙街道向居民普及网络安全知识,提醒大家防范网络诈骗、黑客攻击等网络安全风险;须水街道向居民详细讲解钓鱼网站、恶意二维码、短信诈骗、杀猪盘等案例,告知群众如何破解此类骗局。

网络安全与居民息息相关,中原区将持续进行网络安全方面的科普和宣传,把网络安全方面的科普和宣传,把网络安全知识融入辖区文化之中,共同守护居民网络安全。记者 鲁燕 文/图

M03

热心服务为居民 尽心尽责办实事

M04

整治市容市貌 让城市有"颜"有"序"

M06

打好消防安全组合拳 建设平安和谐家园

M07